
Ⅰ　ご自分のお子さんについて Ａ
そう思う

Ｂ
だいたい

Ｃ
あまり

Ｄ
思わない

A+B C+D

1 学校生活は楽しいようだ。 56.9% 34.4% 6.3% 2.5% 91.3% 8.8%

2 家庭での学習習慣が身についている。 14.4% 41.9% 35.0% 8.8% 56.3% 43.8%

3 基礎的基本的な学力は身についている。 20.0% 41.3% 33.8% 5.0% 61.3% 38.8%

4 学校のきまりをしっかりと守っている。 46.9% 51.3% 1.3% 0.6% 98.1% 1.9%

5 よくあいさつをし、正しい言葉遣いで話すことができる。 28.1% 61.3% 9.4% 1.3% 89.4% 10.6%

6 部活動に積極的に参加している。 70.7% 22.1% 4.3% 2.9% 92.9% 7.1%

Ⅱ　本校の生徒全体の様子について Ａ
そう思う

Ｂ
だいたい

Ｃ
あまり

Ｄ
思わない

A+B C+D

1 本校の生徒は明るく伸び伸びしている。 42.5% 55.6% 1.3% 0.6% 98.1% 1.9%

2 頭髪・服装がきちんとしている。 48.1% 50.0% 1.9% 0.0% 98.1% 1.9%

3 地域で交通ルールや公共物の使い方等のマナーを守っている。 30.6% 62.5% 6.3% 0.6% 93.1% 6.9%

4 地域や学校で、よくあいさつをする。 30.6% 53.1% 15.0% 1.3% 83.8% 16.3%

Ⅲ　本校の教育活動について Ａ
そう思う

Ｂ
だいたい

Ｃ
あまり

Ｄ
思わない

A+B C+D

1 本校の教員は熱心に授業を行っている。 35.6% 60.0% 4.4% 0.0% 95.6% 4.4%

2 本校の教員はわかりやすい授業をしている。 23.8% 68.1% 6.9% 1.3% 91.9% 8.1%

3 本校の行事（体育祭・合唱コンクール・修学旅行）は充実している。 57.5% 39.4% 2.5% 0.6% 96.9% 3.1%

4 本校の教員は生徒の悩みの相談にのってくれている。 30.6% 63.8% 4.4% 1.3% 94.4% 5.6%

5 本校は頭髪・服装指導をきちんとしている。 46.3% 51.3% 2.5% 0.0% 97.5% 2.5%

6
本校は進路指導・キャリア教育に関して保護者への適切な情報提
供を行っている。

25.6% 63.1% 10.6% 0.6% 88.8% 11.3%

7
本校の進路指導・キャリア教育は個に応じた指導を実施してい
る。

21.9% 65.6% 11.3% 1.3% 87.5% 12.5%

8 学校と保護者の連絡・連携がよくとれている。 31.9% 56.9% 9.4% 1.9% 88.8% 11.3%

9 学校の様子が家庭によく伝わってくる。 31.3% 51.3% 16.3% 1.3% 82.5% 17.5%

10 本校は来校時や電話での対応などが丁寧である。 58.8% 40.0% 1.3% 0.0% 98.8% 1.3%

11
本校は小中一貫教育やコミュニティスクールについてお知らせ
し、体験活動等の工夫や生徒の教育活動の充実に努めている。

26.9% 63.8% 8.8% 0.6% 90.6% 9.4%
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